



被迫同居二十九載
老夫婦終正式結婚



嬰兒應否看牙醫
在美國引起爭論

不要以為所有美國人都如此開放，認為不結婚是很理所當然的。有一對同居三十九載的老夫婦，幾十年來都為他們沒有法律承認的名份而暗地裏感到不安，到現在孫滿堂，最近才得以把心事了結。

五十八歲的雷吉與六十三歲的埃爾西相識於一九四八年，當時埃爾西已嫁了一名軍人，但他已把埃爾西告別，失去踪跡。她與雷吉墮入愛河，可借由於埃爾西找不到丈夫辦理離婚手續，便不能與雷吉正式結婚，兩人唯有只同居，不註冊，大家太說：「從最初開始，我們現在才後悔亦已經太遲。」

一些深明賺之道的牙科學會，現正進行的美圖牙齒，想出了些賺錢的辦法，他們向家長們宣傳，前帶他們光顧牙醫，亦有光顧牙醫的需要，因為他們的乳齒和臼齒，應該起年幼開始起好，不過，一些行醫數

交換戒指，埃爾西亦把姓氏正式改換。三十九年來，他們都為此事耿耿於懷，雖然兩夫婦異常恩愛，却始終認為沒有正式結婚是不夠完滿的，亦怕不為別人接受，他們一直保持秘密，未向親友及五名女兒們透露過。兒女年少時曾問過他們結婚紀念日期，還向爸妈索取結婚照來看，雷吉與埃爾西便胡亂把兩人初相識的日期當作結婚日來敷衍子女，而結婚照就佯說放在他們的祖母處，應該起年幼開始起好，不過，一些行醫數

自從蘇格蘭出現了第一對領養愛滋病兒童的父母後，似乎也是激起一羣領養父母的愛滋病兒童已有三名。這些無辜兒童一個溫暖的家，表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

表示有意給這些無辜兒童一個溫暖的家，表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

表示有意給這些跟着還有不少領養父

母

英國人有愛滋收意願人童兒滋愛上染辜無

自从愛滋病最無害的受害者，他們是那些生下來就染有愛滋病的兒童，部分是因輸血而染上愛滋病的兒童，甚至還遺傳給孤兒，本來是英國父母的，但英國卻出現了一些樂於領養愛滋病兒童的養父母，甘冒生命危險照顧這些無辜兒童。

愛滋悲劇

這是一個悲劇例子，二十七歲的雷德蒙太太六年前產下大兒子後需要輸血，却不幸輸

持有政府牌照

煤氣工程

電話：939-8275 鮑治

專門修理及接

元熱喉等工程，換水爐三百廿



誌里冷氣工程公司

專科大小商業凍房冷氣

工程·設計裝置及修理

忠誠為僑胞服務·快捷

妥當·

電話：八七二。一〇三九
二六六。二九〇五
3772 MAIN STREET
VANCOUVER, B.C.

註冊明德託兒所

(特設託兒補助金)

申請政府免費或津貼及接受本

所補助·負責接送幼稚園兒童及

兒童

愛德華斯表示

我們會盡力支持那些領

養愛滋病兒童的父母

的电力。

雷電威力

一次雷電所產生

提供的熱力，足以

切預防感染病毒的措

施，比一般領養父母又

要加倍困難。』

□

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對

對</p